

ΣΧΟΛΙΑ, ΑΝΑΛΥΣΕΙΣ, ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ, ΠΑΡΟΙΚΙΑ, ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

Γράφει και επιμελείται ο Γιώργος Χατζηβασίλης



ΤΑ ΑΛΙΣΒΕΡΙΣΙΑ ΤΩΝ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΕ ΤΟΥΣ ΟΛΙΓΑΡΧΕΣ

Η Δημοκρατία σε δημοπρασία

Η Επιτροπή Εναντίον της Διαφθοράς προσπαθεί απεγνωσμένα να δικαιολογήσει την πολιτική εξόντωση της πρώην πρέμιερ, Γκλάντις Μπερεζίκλιαν, με την συνεχιζόμενη έρευνα εναντίον της για διαφθορά. Φυσικά, η Επιτροπή δεν έχει αποδείξει ότι η κα Μπερεζίκλιαν έκλεψε έστω ένα σεντ από τον δημόσιο κορβανά, απλά παραβίασε τον κώδικα υπουργικής συμπεριφοράς.

Η κα Μπερεζίκλιαν είναι το θύμα και όχι η ένοχος, επειδή αφελέστατα έπεσε στα δίκτυα ενός συναδέλφου της που αντιμετωπίζει πολλές κατηγορίες για λαμογιές και τον αγάπησε. Μέγα και πρωτάκουστο έγκλημα φυσικά, να αγαπήσει κάποιος ή κάποια και να κάνει υποχωρήσεις στη σχέση τους. Όπως την κρατική χρηματοδότηση που ενέκρινε η τότε πολιτειακή Θησαυροφύλακας, κα Μπερεζίκλιαν, για την ανακαίνιση ενός σκοπευτηρίου στην βουλευτική έδρα όπου εκλεγόταν ο εραστής της με κόστος \$5,5 εκατομμύρια.

Το άλλο μεγάλο έγκλημα της κας Μπερεζίκλιαν, σύμφωνα με τους μάρτυρες κατηγορίας, ήταν πως δεν δημοσίευσε ότι είναι παράφορα ερωτευμένη. Μήπως έπρεπε να δημοσιεύσει και λεπτομέρειες από τη συνεύρεσή τους;

Η Επιτροπή για την Καταπολέμηση της Διαφθοράς είναι ομολογουμένως ένα πολύτιμο εργαλείο για την προστασία του δημοσίου από απατεώνες, αν ασχολείται λιγότερο με θέματα ήθους και περισσότερο με την πραγματική διαφθορά, όπως τού γνωστού πρώην υπουργού και πρωτοκλασάτου Εργατικού, Εντι Ομπέϊντ, που επέστρεψε στην φυλακή για να εκτίσει ποινή τριών χρόνων επειδή με την βοήθεια κάποιου υπουργού -που και αυτός φυλακίστηκε-, απέκτησε κρατική μεγάλη έκταση με ορυχείο, που πούλησε με κερδος \$30 εκατομμύρια.

Απάντηση σε όλα αυτά που γνωρίζουμε, έδωσε με ένα ντοκιμαντέρ καταπέλιτο το ABC, όπου αποκαλύπτεται το τεκμηριωμένο βρώμικο αλισβερίσι των πολιτι-



Το άλλο μεγάλο έγκλημα της κας Μπερεζίκλιαν, σύμφωνα με τους μάρτυρες κατηγορίας, ήταν πως δεν δημοσίευσε ότι είναι παράφορα ερωτευμένη.

κών με τους ολιγάρχες.

Οι πολιτικοί μας -όπως σε όλο τον κόσμο- έχουν βάλει ταρτίφα στο ξεπούλημα της δημοκρατίας, δηλαδή αν έχετε στη διάθεσή σας κάποιες χιλιάδες δολάρια μπορείτε να δειπνήσετε με πρωτοκλασάτους πολιτικούς. Φυσικά, στη διάρκεια τού δείπνου δεν θα συζητήσετε τον καιρό, ούτε την Πανδημία.

Όμως, φίλοι μου, πιο επικίνδυνες είναι οι ιδιωτικές συνομιλίες πολιτικών με ολιγάρχες χρηματοδότες τους πίσω από κλειστές πόρτες, όπου παζαρεύονται η δημόσια περιουσία ή κερδοφόρα πρόνοια για τους ολιγάρχες.

Γι' αυτό, ο πρωθυπουργός Σκοτ Μόρρισον, δεν θέλει ούτε ν' ακούσει για την δημιουργία ενός ομοσπονδιακού ICAC που θα απεκαλύπτε σημεία και τέρατα για την χρηματοδότηση των κομμάτων με το αζημίωτο.

Πρόσφατο παράδειγμα η πρωτοφανής στα ιστορικά τού Κοινοβουλίου στην Καμπέρα, κάλυψη τού πρώην υπουργού, Κρίστιαν Πόρτερ, για να μην αποκαλύψει τα ονόματα αυτών που χρηματοδότησαν την αγωγή εναντίον τού ABC για δυσφήμιση.

Είναι προφανές ότι η κυβέρνηση Μόρρισον θα πράξει ό,τι της επιτρέπει η κοινοβουλευτική πλειοψηφία για να αποφύγει τον έλεγχο που την τρομάζει και

γι' αυτό δεν θέλει ένα ICAC στην αυλή της.

Στο ντοκιμαντέρ τού ABC αποκαλύπτεται πώς λειτουργούν οι ολιγάρχες, οι μεγαλοεπιχειρηματίες και χρηματοδότες των κομμάτων με μυστικά και φανερά κονδύλια.

Βέβαια, όλοι αυτοί δεν χρηματοδοτούν τα κόμματα επειδή είναι γενναιόδωροι ή από αλληλεγγύη στ κόμμα τους, αφού οι περισσότεροι χρηματοδοτούν και τα δύο κόμματα. Δηλαδή, σύμφωνα με τους θιασώτες των ιπποδρομιών στοιχηματίζουν each way, για να έχουν στο τσεπάκι τους όποιο κόμμα και αν κερδίσει τις εκλογές.

Σύμφωνα με τον νόμο για την ενίσχυση των κομμάτων, μυστικές παραμένουν μόνο δωρεές μέχρι \$13.000, οπότε ένας χρηματοδότης κόμματος αντί να προσφέρει \$130.000 και να αποκαλυφθεί το όνομά του, χρησιμοποιεί 10 συγγενείς και φίλους για να προσφέρουν \$13.000 μυστικά ο καθένας τους. Βέβαια, οι ολιγάρχες προσφέρουν φανερά εκατομμύρια δολάρια στα κόμματα για να προστατεύσουν τα συμφέροντά τους ή και να αποκτήσουν επιπλέον κερδοφόρα πρόνοια.

Αυτές οι πρακτικές είναι επικίνδυνες για την Δημοκρατία, όπως βλέπουμε αυτά που συμβαίνουν στην Αμερική, όπου το πολίτευμα είναι σάπιο και ασφαλώς πρέπει να προστατέψουμε το δικό μας από τους αδηφάγους ολιγάρχες που νέμονται τον εθνικό πλούτο με την βοήθεια των πολιτικών μας.

Σας υπενθυμίζω τον εκβιασμό αυτών που θησαυρίζουν πουλώντας τον ορυκτό πλούτο της χώρας μας, όταν η τότε Εργατική κυβέρνηση πρότεινε να πληρώνουν «ενοίκιο» για τα ορυχεία τους, αφού κάποιος από αυτούς καυχήθηκε πως δεν πλήρωσε φόρους εισοδήματος δέκα χρόνια. Τότε απείλησαν ότι θα δαπανήσουν \$100 εκατομμύρια στην προεκλογική εκστρατεία για να πτηθεί η Εργατική κυβέρνηση. Και οι Εργατικοί τρόμαξαν...

Επιτέλους ελεύθεροι!

Με έξαλλο ενθουσιασμό πανηγύρισαν και οι πολίτες της Βικτώρια την απελευθέρωσή τους από τα δεσμά της Πανδημίας, όταν το ποσοστό των πλήρως εμβολιασμένων έφτασε το 80% των πολιτών.

Παρόλα αυτά υπάρχουν ακόμη συμπολίτες μας που αρνούνται να εμβολιαστούν, όχι επειδή φοβούνται τις τυχόν συνέπειες, αλλά επειδή δήθεν τα εμβόλια

περιέχουν «τσιπάκια» για να τους παρακολουθούν οι μυστικές υπηρεσίες!

Το χειρότερο είναι πως υπάρχουν άνθρωποι που πιστεύουν τέτοιες μακακίες για να μάς αποδείξουν πως οι Έλληνες δεν είμαστε όλοι έξυπνοι, όπως νομίζουμε.

Πάντως, θα εκφράσω πάλι τις αντιρρήσεις μου στα τηλεοπτικά σχόλια για τον κορωναιό, όπου το μόνο

που βλέπουμε πάντα είναι αμέτρπτες ενέσεις με τεράστιες τρομακτικές βελόνες. Ίσως οι σκηνοθέτες πιστεύουν ότι θεατές βλέπουν συμπόλιτες να... τρυπιούνται και σκέπτονται «Α! Τί ωραία, θα πάω και εγώ να τρυπηθώ πριν τελειώσουν οι εμβολιασμοί!» Ενώ όπως θα προσέξατε, κανένας εμβολιαζόμενος δεν κοιτάει την ένεση, αλλά έχει γυρίσει το κεφάλι του, όπως κάνω και εγώ.